INFORME DE COMISARIO

EN MI CALIDAD DE COMISARIO DESIGNADO POR LA COMPAÑÍA JOHETCORP. S.A. Y EN CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES EMANADAS POR LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, HE PROCEDIDO A REVISAR LAS CIFRAS CONTABLES DE LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2005, ESTABLECIENDOSE QUE LAS MISMAS REFLEJAN EL MOVIMIENTO NORMAL DE LA EMPRESA

DEJO CONSTANCIA DE QUE LA INFORMACION Y LA DOCUMENTACION REQUERIDA PARA LA REVISION FUERON ENTREGADAS SIN NINGUN INCONVENIENTE.

LOS INGRESOS DE LA CIA. SE REFLEJAN POR LOS SERVICIOS Y COMSIONES REFERENTE AL PERSONAL QUE MANTIENE EN SU NOMINA, LAS MISMAS QUE SE FACTURAN

LOS EGRESOS DE LA CIA. SE SIGUEN ELABORANDO MANUALMENTE POR CADA CHEQUE UN EGRESO

LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTROL INTERNO SON ADECUADOS LOS MISMOS QUE PERMITEN SALVAGUARDAR LOS ACTIVOS DE LA EMPRESA Y ESTAN DE ACUERDO AL VOLUMEN DEL NEGOCIO

LAS CIFRAS MOSTRADAS EN LOS ESTADOS FINANCIEROS CORRESPONDEN A LOS REGISTRADOS EN LOS LIBROS DE CONTABILIDAD, LAS TRANSACCIONES HAN SIDO CONTABILIZADAS DE ACUERDO CON LOS PRINCIPIOS DE CONTABILIDAD GENERALMENTE ACEPTADOS. LOS CUALES HAN SIDO APLICADOS CORRECTAMNENTE.

QUEDANDO EN CONSIDERACION EL PRESENTE INFORME QUEDO DE UDS,

ATTE,

CPA CESAR ORTIZ QUEZADA.

REG. NAC 12102

REGISTRO DE CONSOCIEDADES

1 7 MAY 2006

RODRO RODRO RODRO RODRO RODRO RODRO CONSTANTE L.